



今冬流行高科技 3D电器很给力

专刊记者 牛蕊



从黑白到彩色,从模拟到数字,从高清到标清,从2D到3D……电视显示技术经历了一次次的时代变迁。家电厂商和配套企业纷纷押宝3D产业,全面带动了消费者追逐3D电视的疯狂热潮。

某一天,你可能遇到这样的状况——打开电视,“开膛手”杰克竟然出没在你家的客厅;“飞人”博尔特脱离了赛道,风驰电掣般在你身边呼啸而过;体型巨大的恐龙,恢复了昔日的霸气,正气势汹汹地向你扑来……

不用怕,这只是3D电视的效果。如今只要拥有一台3D电视,你就可以用最新款的3D电

视机轻松体验一把视觉饕餮盛宴。在家里看3D电影——更少的干扰、更随意的环境。3D将是下一个电视圈盛事。

一部《阿凡达》让更多人看得荡气回肠,3D概念也彻底走进了平头百姓的视野,随后我们发现3D电视开始登堂入室,各大卖场都纷纷推出3D电视的促销活动,一时间3D电视好像已经成为我们生活中不可或缺的一个物件。

近日,记者从烟台市各大家电商场了解到,大部分消费者均看好3D电视的发展,3D电视将作为颠覆平板电视收看方式的技术革命。除LED电视继续大规模普及之外,互联网、3D、数字一体机成为平板电视三大流行指标,相关产品备受消费者青睐。

“真是酷毙了,感觉水都喷到我脸上了,真想伸手挡!”一位正观看鲸鱼戏水3D影像的消费者如此说。“一台3D电视即可满足观众足不出户在家感受3D赛事的动感瞬间,”苏宁电器烟台分店孙店长说。屏幕尺寸越大,动态表现能力和色彩还原能力越强,效果越逼真越好;另外,对于目前还需要佩戴专门眼镜的3D电视来说,屏幕刷新率越高,运动画面就越稳定,越能减轻眼睛的负担。

“3D电视不但年轻人喜欢,老年人也爱看,前几天一位75岁的大爷

在我们店里就买走了一台海信55寸的3D电视,还花了几百块钱去考3D电影。”看来3D风潮不仅仅是年轻一代的爱宠,同样也是受老年人青睐的。

独家婚姻保鲜秘籍,陪他在家看3D大片。对于已婚人士来说,多久没有一起出去看过电影了?上一次什么时候?就算《三枪》《阿凡达》那么火,都没看成。别人一聊3D电影,都不好意思接茬,真OUT了。“这次3D电视登陆烟台,一定要抱回家一台,已婚人士偶尔也要浪漫一下的。”前来购买3D电视的周女士对记者说。

苏宁电器海信专柜的销售人员表示,“从上个月开始,以55英寸以上为代表的大尺寸3D电视较受青睐。这款新推出的海信3D不闪的电视引起很多消费者的兴趣,通过智能控制技术大大提高了电视信号发射频率、背光源处理速度,芯片处理速度与3D眼镜接收频率的精确匹配,有效降低

外界信号的干扰,减少画面的抖动,大大改善并提升了用户的3D画面观看效果。海信通过优化3D眼镜设计,有效改善了用户观看的亮度和观看视角。海信不闪式3D技术推出后,用户使用3D电视可以体会到观看舒适度的明显提高。”

在采访中记者还了解到,元旦之前,海信3D产品阵营将会进一步扩充,应用智能技术、2D转3D、Web浏览器、IPS显示等新的不闪式3D系列产品将快速供应市场,届时,海信也将推出众多优惠活动,让更多消费者共享新的科技成果,推动国内平板电视的升级换代。

谁将引领主流 3D电视 热门机型挨个晒

2010年是3D电视的发展元年,随着3D技术的不断创新,3D标准的制定和片源的不断丰富,人们对3D电视的关注越来越多。面对市场上琳琅满目的3D电视,您该如何选择呢?



互联网功能

TCL 55X10FDE 3D电视

产品优点:1.外观时尚;
2.网络功能丰富;
3.3D立体感强。

适用人群:最适于钟情高清影视和互联网娱乐体验的高品位家庭。

点评:L55X10FDE是TCL在国庆前夕在国内市场推出的首款配备LED背光源的X10系列超薄液晶电视,机身厚度仅35mm,拥有全模式数字电视信号一体化接收功能,完全兼容地面无线高清/标清等5种信号模式,连接TCL特制的mitv网络机顶盒,还能自由畅想网络。采用了超薄LED背光源技术,电视整机外观超薄时尚,采用节能设计,并且有着很长的寿命。电视配备了“自然蓝光”技术,最高兼容H.264视频格式,将市面主流的高清编解码格式一网打尽,特有的自然光技术,让眼睛也跟着做有氧运动,节能,又护眼,还能提升画质。



四项独创技术

LCD-60LV925A 3D电视

产品优点:1.X-Gen超晶面板;
2.外观时尚;
3.显示效果出色。

适用人群:适合于追求完美画质的用户

点评:作为夏普的旗舰产品,LCD-60LV925A液晶电视采用了X-Gen超晶面板,同时搭载了UV2A等技术。这款产品采用LED背光源,拥有1920×1080的全高清分辨率。由于搭载了夏普首创的Quattron(四色技术),融合了全球领先的UV2A技术、FRED技术、LED背光灯扫描技术等四项独创技术,有效的解决了画面亮度低、重影、色彩饱和度低等问题。3D功能成为这款液晶电视的一大卖点,同时搭载了Bass Enhancer技术,SRS环绕立体声及杜霸重低音技术使低音更震撼,有如置身3D动感影院的震撼。同时还搭载了多功能的USB接口,你可以尽情享受多媒体带来的乐趣。



海信

LED55T29GP3D

产品优点:1.画质显示出众;
2.性价比高

适用人群:适合于注重实用性的用户选购。

点评:LED55T29GP3D系列是海信2010年最新3DLED电视,产品采用主动快门式3D成像技术。此产品优点是画质显示效果出众,性价比高;缺点是眼镜佩戴不舒服。适合于注重实用性的用户选购。

外观方面,海信 LED55T29GP3D液晶电视采用国际领先双色注塑外观工艺精巧舒展的双层流线型雅致红灯光,与双色边框融为一体,典雅方正的水晶底座,可自由旋转,将机身烘托的亭亭玉立,给您带来更为非凡的家居美感。性能方面,海信LED55T29GP3D液晶电视采用LED背光技术,对比度显著提高,画面绚丽逼真。此机采用全新的Widget多任务操作系统,拥有更加人性化的界面。而且运用独有的MFC运动补偿技术,有效消除动态影像中的拖尾和抖动现象,提高图像边缘清晰度,使得运动画面更加流畅清晰。

